

江淮环保世纪行采访团来到淮南水源地探访 取水口附近,牛群“闲庭信步”

关注饮用水安全 保障群众健康

2012年江淮环保世纪行

星报讯(记者 俞宝强) 淮河流域是我省8个城市的集中式饮用水源地,昨日,记者跟随江淮环保世纪行采访团来到淮南。让记者大跌眼镜的是,在水源地一级保护区内,没有任何拦护措施,甚至还有几头牛在取水口“散步”。

城市东西两端水质不同

据了解,淮南市的城市集中式饮用水源地是淮河,淮南市区4个水厂的取水口都在淮河。

“2010年,淮南市东部居民发现饮用水有股鱼腥味,可环保部门的一切监测结果都是正常的。”据该市环保局相关负责人介绍,淮南西部用瓦埠湖的水,没问题。但东部饮用水来源于淮河,每到泄洪时期、枯水时期等,水质都不稳定。

为了准备更多新鲜的水源,淮南市特地建立平山头水厂,引进瓦埠湖的水。这样,一旦淮河出现污染,便能“西水东输”。

取水口附近牛群“散步”

平山头水厂是否就可以给淮南城市饮用水上一道保险?昨日下午,采访团一行来到平山头水厂的取水口进行实地探访。

在现场,记者没有看到任何提醒标示,取水口附近,几头牛正

在悠闲地徘徊。此外,取水口对岸还有好几座房子,周边则是大片的农田,一旦使用农药化肥,受影响的便是附近这条河。

记者了解到,根据《安徽省城镇生活饮用水水源环境保护条例》,以河流为取水口的饮用水源地,一级保护区为自取水口上游500米至下游200米的水域及其两侧纵深各200米的陆域,里面禁止人工养殖和其他可能污染水源的活动。

未来将引大别山长江水

据该市水利局介绍,“西水东输”只能应急,淮河两岸是粮食主产区,每年都使用大量的化肥、农药以及农村牲畜粪尿、农村生活污水及垃圾未经处理进入河流中。

未来,淮南市筹划实施跨区域引水。按照省政府批准的水量,淮南市每年将从大别山引水8000万立方米,同时计划从长江驷马水灌区引水,规模为近期10万吨/日。

江淮万象 “铁杆”狱友“二进宫”

两名异地男子3年前先后入狱,成为关系甚好的狱友。出狱后,两人竟联手贩毒。近日,舒城县人民法院判决被告人周某某和周某犯贩卖毒品罪,分别判处有期徒刑四年十个月、有期徒刑三年四个月,并处罚金人民币5000元和3000元。 操和分 记者 李世宏

一时赌气跳河,糊涂

6月25日晚11时许,太和县大桥附近,一女子与男友疑似因情感纠葛发生冲突,女子从桥上纵身跳入河中。民警和消防救援人员闻讯赶到,但由于夜晚黑暗,直至次日,女孩的尸体才被打捞上来。 巩彬 记者 杨文艺

通道塌方遭埋,获救

6月27日上午,亳州市区古泉路一处地下电缆通道的施工场地发生坍塌事故,一名正在施工作业的工人被埋。在消防官兵的努力下,被困工人被成功救出,所幸只是受伤。 张超 曾梅 记者 任杰

父子三人袭警,被拘

日前,黄山市徽州公安分局岩寺派出所民警,在处置岩寺镇仙和行政村部分村民在茶花园所属鱼塘内偷钓鱼时,遭犯罪嫌疑人方某某父子三人及其他村民暴力围攻。6月25日凌晨,主要犯罪嫌疑人方某某父子三人归案。 胡宝红 记者 陈明



近日,马鞍山当涂县公安局警务督察民警在该县姑城镇东大街就民警驾驶警车情况开展现场督察。为进一步加强公安队伍管理工作,着力解决警车和涉案车辆违规问题,当涂县公安局警务督察民警定期不定期走上街头,开展现场督察和警示教育,检查各类警车,防止警车和涉案车辆违规使用问题的发生。

李非 记者 张发平 文/图

“浪子”卖文为生走遍千余县市 想用自己的作品激励学生,欲申报吉尼斯纪录

星报讯(玛戈 记者 张发平) 满纸荒唐言,一把辛酸泪。都云作者痴,谁解其中味。近日,31岁的江西籍男子徐德才怀揣着自己的另类追求,带着他15000多字的作品来到巢湖学院,向同学们“贱卖”他的满纸荒唐言。

6月26日,记者在巢湖学院

第一食堂门前见到他时,自称为“浪子”的他正坐在石阶上,和同学们有说有笑地交流,推荐他的作品——6页纸的《农家子弟,发奋苦读,风雨仕途,求职路上,花开花落,泪洒天涯》。

徐德才说,他大学学的是中文专业,10年前大学毕业后,他曾上过一段时间班,但性格放荡不

羁的他最终放弃了自己的工作。由于种种原因,他感觉自己缺少自由,于是走上了卖文为生之路。

为了生存,他将自己的人生经历写成文学作品变卖。他所卖的作品只有3元,除去成本,每份只能有1元多钱的微小盈利。这些年来,他走遍全国的中学和大学,“选择校园,因为我想用自己

的作品去激励学生们如何面对人生的一些挫折。”

“在卖文流浪的生活中,我找到了自己真正想要的生活,边走边写,自由自在。”他说,10多年来,他走遍了全国1000多个县市,去过古今200多位名人的家乡。他的目标是行走世界2000个县市时,准备申报吉尼斯纪录。

争吵几句,男子上门引爆炸药 故意杀人未遂,被判五年

星报讯(夏长征 朱惠敏 记者 雷强) 一村夫与他人因琐事争吵几句后恨记在心,过后竟手持炸药上门报复。日前,这名莽夫因犯故意杀人罪(未遂),被宿州市埇桥区人民法院判处有期徒刑5年。

吴某系宿州市埇桥区谢集乡黄林村农民。2004年8月28日晚10时许,吴某因琐事与该村村民王某发生争吵。次日凌晨2时许,两人由争吵发展为厮打,后被邻居拉开。

回到家后,吴某越想越气恼,

产生要炸死王某的念头。同年9月1日晚10时许,吴某酒后从自家弄好炸药和雷管,用一啤酒瓶装好炸药,并在上面安上拉环雷管。后手持带有炸药和雷管的啤酒瓶来到王某家中,拉开雷管拉环,将啤酒瓶及雷管扔进王某的

卧室内,致啤酒瓶炸烂,雷管爆炸,当场未造成人员伤亡。随后,吴某潜逃。前不久,浙江省台州警方将网上追逃的吴某抓获。

法院审理认为,吴某行为已构成故意杀人罪,鉴于系未遂,法院依法对其给予了减轻处罚。

Best Buy Mobile 宣布进军中国市场

据悉,百思买将在中国市场引入Best Buy Mobile(百思买移动)品牌,计划今年将在五星电器门店中开设首批14家店中店。

6月26日,百思买宣布最新中国发展战略。依托五星电器的成熟平台,融合在北美和欧洲获得的成功模式,百思买在中国市场正式引入“Best Buy Mobile(百思买移动)”品

牌,今年将在五星电器南京地区门店中开出首批14家“店中店”。这些店中店将升级改造五星电器门店中现有的手机销售区域,经营手机、平板电脑等个人移动产品。未来,Best Buy Mobile 将向五星电器江苏和全国门店推进,模式成熟后还将开设独立手机零售店面,上线网上商城。

百思买全球高级副总裁、五星

电器CEO王健表示,“中国的个人移动市场是全球增长最快速,最具潜力和最大的市场之一。通过与五星本地团队紧密合作,结合百思买国际精英在世界各地从事手机销售的宝贵经验,Best Buy Mobile 将为中国消费者带来新体验,也为中国个人移动市场带来新的价值。”

据了解,Best Buy Mobile,成立

于2006年,目的是改变消费者选择和购买手机的方式。现在, Best Buy Mobile 已经遍布北美1100多家百思买门店中,并开设了超过335家独立专卖店。Best Buy Mobile 致力于成为最大的运营商服务、手机及相关配件的提供者。

公告

我公司开发的“天下锦城R4地块”小区所使用的配电房及室外箱变,配电房位于10#楼东侧,室外箱变位于2#楼、3#楼之间与小区2#商辅相邻;在配电房、箱变设备投入运行后,如出现因设备噪音原因或安全距离不够而导致住户投诉问题,由我公司自行解决。住户如有异议,请见报一个月内与我司联系。

联系人:游工
联系电话:3478660-206
特此公告
浙江广厦集团安徽置业有限公司
2012年6月10日

安徽合肥旅游学校
— 公办省级示范中专 (高职3+2代码: 333 中专代码: 795 全省招生) —
专业: 酒店管理、旅游管理、烹饪、美妆形象设计、计算机、电子商务、客户信息服务、航空服务、旅游对口高考专业, 招收应届、历届初中、高中毕业生。 校址: 合肥市寿春路4号, 逍遥津公园往东500米。 网址: www.hftlyxx.net
电话: 4008807576、0551-4294209 13063217599